

菏泽市图书馆“2014年度优秀读者”评选,通过读者自荐和推荐相结合的方法参评 你是这一年的优秀读者吗

本报菏泽1月4日讯(记者李德领) 4日,记者从菏泽市图书馆获悉,即日起,市图书馆在全市范围内开展优秀读者评选活动,通过读者自荐和图书馆各部室推荐相结合的方法参评,报名时间截止到13日。

据菏泽市图书馆支部书记、副馆长张伟胜介绍,此次活动评选范围为市图书馆的有效读者

证持有者及经常持身份证来馆阅览的读者,报名时间截止到13日,将于18日在市图书馆进行颁奖。

据了解,参评基本条件热爱图书馆,积极利用图书馆,文明利用图书馆;借书量、到馆次数或利用馆藏文献的频率较高;无书刊逾期和丢失书刊现象;借助市图书馆的馆藏和其他资源

取得了较大科研成果或显著工作成绩;关心市图书馆的发展,有较强的参与意识,提出的建议有较高参考价值并被该馆采用;积极参与市图书馆馆藏文献建设,为图书馆的文献建设工作做出过突出贡献。“凡符合上面条件两项以上的读者均具有参选资格。”张伟胜说。

此次活动可通过读者自荐和

图书馆各部室推荐相结合的方法参评。读者自荐指凡符合参评基本条件并有意参评的读者均可自荐报名,填写个人基本情况和自荐信息,将相关材料交图书馆以备评选,市图书馆优秀读者申报表可在各服务窗口领取填写,也可登录菏泽市图书馆网站(www.hzstsg.com)下载,填写后将电子版发送至hzstsgjyb@163.com。

除读者自荐外,市图书馆各部室会根据本部室读者概况、读者利用图书馆的频次、质量及成果,筛选符合参评基本条件的读者并经读者本人同意后向评选办公室报送参评名单及相关资料。“自荐和推荐的参评读者材料报送截止日期为2015年1月13日,延期报送材料原则上不再参加评选。”张伟胜说。



情暖夕阳

2014年12月30日,郓城县志愿者协会组织开展了“爱心暖夕阳”活动。在郓城县张营镇敬老院里,60名郓城志愿者给老人们梳头、剪指甲,陪他们聊天,为老人们表演了精彩的文艺节目,中午还亲手包饺子,陪老人们共进午餐。一首首歌曲和戏曲、莲花落,还有充满爱心的饺子,让老人们喜笑颜开。

本报记者 邢孟 通讯员 李英 吕斌 摄影报道



爱满冬日

2日,来自开发区佃户屯中学菏泽一中附属中学的4名贫困学生被接到菏泽汽车总站,收到了一份神秘的礼物。棉服、围巾、零食……孩子们在新的一年里收到了满满的爱心和祝福。据了解,这4名贫困学生是去年11月份,菏泽汽车总站在第十届希望工程菏泽认亲会上认领的,孩子们都是单亲贫困家庭且学习成绩优异。 本报记者 邓兴宇 摄影报道

安利益之源净水器 获得NSF认证

近期,一项代表由NSF国际委托进行的独立调研发现,63%的美国人担心饮用水中有药品和其他污染物。NSF国际是提供有关水质和食品安全的全球性认证和测试机构,被世界卫生组织指定为全球饮用水安全和滤净合作中心。为此,NSF/ANSI401号(ANSI:美国国家标准学会)饮用水处理新标准出台,15项新的“潜在污染物”被纳入检测范围。

安利公司旗下益之源净水系统成为首个获得此认证的品牌,可去除所有上述15项污染物。益之源也是首个获得NSF/ANSI第42号、53号、55号和401号标准认证的净水系统,证明其在水质、口感、安全性方面获得全面认可。

新标准对可以去除潜在污染物的净水系统提出了要求,且要求去除的污染物最高可达15个,已公开发表的研究中已经证实饮用水中存在这些污染物。

安利“益之源净水器”凭借其核心一体化紫外线滤芯设计,借由四重滤净过程,将水中大型粒子、微粒、污染物、细菌、病毒高效去除。一体化紫外线滤芯由褶皱前置滤网、高密度活性炭滤芯、触发式紫外线灯管结合而成,可有效滤除水中140多种污染物,去除小至0.2微米的微粒,改善饮用水的口感、气味和清澈度,且可保留水中对人体有益的矿物质。

挥手迎接,你好,2015

致未来

时光飞逝,转眼间,2015年已经来到。齐鲁晚报·今日菏泽又陪您走过了一个年头。新的一年你有哪些新期待、新计划?是否已做好准备,展开新的生活,迎接新的自

己?本报推出“致我的2015”特别互动报道,开辟特别板块,将大家对2015的期待在报纸上展现,分享您的幸福,让大家一起为您祝福。您的心里话可以以文字形式发送给我们,也可以电话联系记者,由我们把您的声音传递出去。

投稿及联系方式:

- 1、关注本报微信公众平台“牡丹传媒”,进入公众号后,在对话框内将您想说的话写下即可,最好附上个人照片。
- 2、发送邮件至155285314@qq.com。
- 3、邮寄至:中华东路300号凯瑞国际10楼今日菏泽新闻中心。
- 4、电话:18253098078,6330000。



2015,脚踏实地才是根本

□文/时硕(赵堂小学五年级一班)

时间稍纵即逝,转眼间已经到了2015年。

回首过去,有高兴,有成功,也有烦恼,有失败,但有一件事令我至今记忆犹新。

事件是发生在一个星期五的中午,放学回家的路上,我到拐弯路口时,看到一个被人围得水泄不通的小摊。出于好奇,我也挤了进去,原来是一个抽奖活动,兴趣缺缺,我转身就要走。这时,小摊老板却拉住我说:“小朋友,别走啊!咱这是花小钱,中大奖。你不要试试吗?”一听中大奖,我立马来了兴趣,抱着试试的态度,花1元钱抽了两个奖。当我

把“奖”刮开时,两个上面却都显示着“谢谢惠顾”。询问老板,没想到老板却油嘴滑舌地说:“机会多多,运气多多,这次不中下次一定能中!”我扭头就想走,却再一次被老板拉住。

我正要开口询问,小摊老板说:“这样吧,你花5元,抽10个奖,另外送你2个。”我听了顿时兴趣盎然,却又心想万一抽不中,岂不是白花钱了。正在我犹豫不决的时候,老板好像看透了我的心思说:“不用怕,那不,那个小男孩只花5角钱,就中了一款遥控车。”

我便去问了那个小男孩:“你这个是抽奖抽中的吗?”那个小男孩连头也没抬说了声“是的。”听到他肯定的回答,我的好胜心在作怪,就更加想试试了,便拿出了5元钱给了老板,拿到了12个奖卡。等到全部刮开时,我惊呆了,一共12个“谢谢惠顾”,静静地躺在我的面前。唉,我就像是霜打了的茄子,顿时觉得整个人都不好,无奈地抬头狠狠地看了一下老板,我垂头丧气地离开了那个摊位。

第二天,我去上学,路过小摊,看见了那个老板,身边还站着一个小男孩。噢,这不

是昨天的那个小男孩吗?霎时,我明白了,原来这个小男孩是小摊老板的儿子,这是他父子俩精心的策划。我们所有参与抽奖活动的人都被他们父子两个给骗了。我很气愤,却又无可奈何,谁让我抱有这不劳而获的侥幸心理呢?

2015年也已经来临,慢慢地我也长大,明白了不能轻易相信陌生人,更明白了不能抱有不劳而获的侥幸心理,寄求于意外惊喜的发生。我所要做的,就是脚踏实地,好好学习,奋发向上,去拥抱美好的明天,展望美好未来!

读者来稿